

## Ricoh D0293015 tulostinpaketti

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: D0293015

Tuotteen nimi: D0293015



Ricoh D0293015. Tulostuskasettien väri(t): musta, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio MP C-2800 Aficio MP C2800G Aficio MP C2800SPF Aficio MP C3300SPF imagio MP C2800. Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl

Features		Features	
Printing colours Brand compatibility	Black Ricoh	Compatibility	Aficio MP C-2800 Aficio MP C2800G Aficio MP C2800SPF Aficio MP C3300SPF imagio MP C2800
		Packaging data	
		Quantity per pack	1 pc(s)

